

巧手做中秋祈福绣球

庙桥小学五(5)班 徐雅萱 指导老师 蒋赢钦

我参加了小记者中秋特别活动“中秋绣球”制作,这真是一次意义非凡的活动。

拿到材料后,我细细地观察起来:纸张上印刻着“花好月圆”四个大字和四个半圆形的蓝色花纹,增添了节日的喜庆氛围。动手前,老师先给我们讲了中秋节的来历和习俗,

接着一边讲解一边示范如何做绣球。

在老师的指导下,我先把三条纸剪了一下,然后把双面胶贴在纸上的粘贴处,再把两条纸粘成环。接着,把剩下的一条纸穿过那两个环,再把那条纸粘成环。最后,把半圆形的蓝色花纹捏进去,再整

理一下,一个美丽的绣球出现在我的眼前,虽不是很完美,但正因为这些独特的印记,更能彰显这份独一无二的美。

我把绣球作为中秋礼物送给了妈妈,妈妈开心地笑着说:“谢谢宝贝,真好看呀!”听了这句话,我心里美滋滋的,这个中秋更添一份美满。

体育那些事

白云小学六(1)班 杨佳怡 指导老师 汤丽霞

足球真是让我又爱又恨!那天,刚下过雨,草坪又湿又滑,但是马上要比赛了,所以不得不在这草坪上训练,我原来以为今天是个普通的训练日,但我却弄出了不小的“动静”。只见教练一个高球抛了过来,我抬高了腿想去接,但由于重心不稳,加上草坪太滑,我一下子摔了一跤,左手因为惯性撑住了地。突然一阵疼从我左手传来,我痛得直接躺在了地上,过了许久才起身,被同学扶着回去。上了楼,也许是发现了我脸色发白,脸痛得已经扭曲,班主任连忙问了我原因,立即让足球老师带

我去了医院。

没想到,左手骨折了!拍完片子,要去正骨。一出诊室我就看到了一下课就匆忙赶过来的汤老师,候诊期间,汤老师一直轻声安抚我,使我原本乱跳的心渐渐平静下来。轮到我时,也许是有汤老师在我身边,给了我力量,正骨时虽然很疼,但我却一声不吭,一滴眼泪也没掉。

比赛的时间很快就到了,看着场上的队员们个个活力四射,又看看我因为骨折动也动不了的手,再看看滚来滚去的足球,我哭也不是,笑也不得。足球啊,你真是令我哭笑不得!

发射“水火箭”

横林小学四(5)班 潘泽帆 指导老师 周杨

今天是我期待的小记者活动,主题是发射“水火箭”。

别人发射火箭用的是火,但我们用的却是水。我们先拿出一个空水瓶接三分之一的水,接着,插上

装置,再按打气筒,往里注入空气,空气满了,只听“砰”的一声,“水火箭”便冲上了天空,太好玩了!我又多试了几次,有几次水还喷到了我的脸上和裤子上,差点儿成了“落汤

鸡”。

通过这次活动,我知道了火箭发射的原理,还明白了要细心观察、认真思考、大胆探索,才可以发现更多的科学奥秘。

小小城市观察员

香梅小学四(3)班 李华非 指导老师 丁龙玉

今天,我参加了新北区城管局的“小小城市观察员”活动。简短的欢迎仪式后,我们在广场上体验军训,学习城管执法礼仪规范。

下午,我们分组前往河海菜场、恐龙园、新区公园,慰问采访城管、环卫工人。环卫工人们工作时间长、工作量大,他们最大的愿望是希望市民不乱丢垃圾。城管叔叔、阿姨说,他们的工作职责是维护城市秩序和提升城市面貌,他们的愿望是每个人都能为我们的城

市家园做一些力所能及的事。

晚上的活动是小掌柜、小城管的职业体验和普法宣传。我们前往浩源夜市和汉江路巡逻,检查违法情况;夜市摆摊过程中,我们一瓶水都没有卖出,挣钱可真不容易;我们还分发普法宣传手册,让人民群众更加了解和遵守法律,学会用法律武器保护自己。

城管和环卫共同维护着城市的秩序和整洁,我们每个人都为美丽家园贡献自己的力量。

感动

常州市第二实验小学四(6)班 张茁源 指导老师 蔡薇敏

中国奥运健儿站在巴黎奥运会最高领奖台上,升国旗、奏国歌的那一刻,我真为他们感动。

这日,窗外阳光火辣,窗内的我也是热情高涨,电视上正实时转播乒乓球项目决赛,运动员陈梦对决孙颖莎。

她们打得热火朝天,比分咬得很紧,始终在交替上升,这时候我发现同样是中国人,每次孙颖莎一进球就是全场热烈欢呼,但是每次陈梦进球却总是有人喝

倒彩。我不禁想到,如果我和同学比赛时,没有人给我鼓掌,我可能心态早就崩了,但是陈梦没有放弃,她眼睛始终没离开过那颗乒乓球,赛场上的一切声音都干扰不了她,最终她赢得了比赛的胜利。我为奋力拼搏的她感动。

同样在游泳比赛上,所有人都习惯了美国在游泳比赛中的霸主地位,但是年轻的小将潘展乐并不服输,在比赛的时候像飞鱼一样,一头扎进泳池,迅速地

游完了一个来回,又像一支火箭一样折返回来,成功拿下了第一。世界上没有人能永远的第一,只要敢于奋斗,每个人都能拿第一。在赛后采访时,潘展乐告诉我们,他年少的时候,立志只要游过孙杨就好了,每天游泳都要游几千米。我当时听他这么一说,就想,我们走几千米都觉得很累,那游泳岂不是更累?运动员真的很辛苦,我为他日复一日坚持训练而感动,为他不服输的精神鼓掌!

台风来了

湖塘桥第二实验小学四(12)班 郭弈妍 指导老师 蒋维玲

“呼呼呼!哗哗哗!”这风把正在写作业的我吓一跳。我往窗外一看,呵!原来是台风“贝碧嘉”登陆了。

在门前的院子里,那橘子树上的青果“啪啪”往下掉,像挂在枝头的一串串绿色小灯笼被吹跑了。风大极了,霎时,风呼啸而过,像一位吹号手吹响了冲锋号角,又好似一只猛虎在吼叫,吓得树木都前仰后倒,摇头晃脑。只听“咔嚓”一声,门口一棵三四层楼高的玉兰树被连根拔起,像一位生病的老人卧倒在大门前。

刹那间,天暗了下来。豆大的雨点像一个个小精灵在狂风的带领下开心地活蹦乱跳,四处飞奔。天空像拉了一块灰蒙蒙的大幕布,暴雨倾盆而下,真是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”啊!一会儿工夫,路面上积起了一个个大大小小的水坑,有车辆驶过,就像开快艇一样,溅起比车身还高的巨浪。

一觉醒来,台风已经不知去向,院子里却残枝断叶,一片狼藉。人们正在收拾自家院子,恢复往日的安宁和美丽。

彩虹村的诗篇庆典

卜弋小学四(1)班 伏悦童 指导老师 陈佩

在遥远的彩虹村里,住着一群快乐的小精灵,他们个个心灵手巧,最爱用歌声和诗歌编织梦想。今年,是彩虹村特别的一年,因为中华大地即将迎来她75岁的华诞。小精灵们决定举办一场“童心里的诗篇”庆典,用他们独特的方式,庆祝这个伟大的时刻。

小云朵悠悠是庆典的策划者,她有着一颗比云朵还柔软的心。她召集了所有小伙伴,围坐在彩虹树下,说:“我们要用诗歌讲述祖国妈妈的故事,让每一行字都跳跃着爱的光芒。”

小风铃叮咚第一个响应:“我来唱首《星光下的誓言》,讲述那些勇敢的人如何用汗水铺就了通往幸福的路。”她的声音清脆悦耳,仿佛真的让人看到了夜空中最亮的星,指引着

前行的方向。

小雨滴点点也不甘示弱:“我要写《雨后的彩虹》,讲述每一次雨后,祖国大地如何焕发出更加绚烂的光彩,就像我们心中的希望,永不熄灭。”她的诗句里,满是雨后清新的空气和彩虹桥下的欢声笑语。

小石头坚强则选择了《时间的见证者》:“我站在历史的岸边,见证着高楼大厦拔地而起,高铁如龙穿梭四方,每一寸土地都记录着祖国的辉煌与梦想。”他的声音沉稳有力,让人感受到岁月的厚重与未来的无限可能。

最后,所有小精灵手拉手,围成一个大圈,共同朗诵《童心向党,爱满中华》:“在这片辽阔的土地上,我们是幸福的小精灵,心中装满了对党的感恩,对祖国的热爱。让我们携手并进,在新时代的征程上,用童真的眼睛发现美好,用稚嫩的笔触描绘未来,让爱与希望如星辰大海,永远璀璨!”

随着夕阳西下,彩虹村的天空被染上了金边,小精灵们的歌声和笑声久久回荡,他们用自己的方式,为祖国的生日献上了一份最纯真、最美好的祝福。

小记者支持单位:常州四药公司

兰苏® 氨溴索片/口服液

轻松化痰 自由呼吸



我最喜爱阅读的作文评选揭晓

2024年9月19日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了9篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,怀德苑小学张希玥的《非遗烧箔团扇》获得“我最喜爱阅读的作文”票数第一。请获奖小记者于10月31日前,凭小记者证与本报报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czxjzxh),参与“我最喜爱阅读的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧!每期评选投票截止时间为每周三中午十二点。